

Szakmai beszámoló

Győrben, városunk déli részén az 1970-es évek második felében kezdődött meg a legnagyobb lakótelep építése. A környező falvakból sok fiatal költözött ide, akik családjaikból magukkal hozták a hagyományos értékeket. Ez a folyamat azt az igényt is táplálta, hogy a rendszerváltás időszakában Apor Vilmos vértanú püspökünk korábbi szándékának megfelelően, egy, a kor igényeinek megfelelő iskolát létesítsenek Győrött, melyben a fent említett hagyományos keresztény értékrend szellemében nevelik a fiatalokat.

Ezt a kezdeményezést a Szentlélek plébánia közössége vállalta fel, létrehozva az **Apor Vilmos római katolikus iskola Alapítványt**, mely felépítette Benkovich Ferenc plébános úr vezetésével az **Apor Vilmos Katolikus Iskolaközpontot**, és az óta is meghatározó szerepet játszik fenntartásában.

1993-tól az iskola fogadja a lakótelep és a város vonzáskörzetének diákjait. Mára, a Győri Egyházmegye fenntartásában áll, diákjai javarészt Győr városából érkeznek, győri polgárok gyermekei. Az 1200 fiatal foglalkoztató intézményben óvoda, általános iskola, hat- és négy évfolyamos gimnázium, és a vidéki tanulókat, illetve a főiskolai leány hallgatókat fogadó kollégium működik. A képzőművészet iránt érdeklődők iskolánk Alapfokú Művészetoktatási képzésében vehetnek részt, amely az általános iskolás korosztálytól egészen a gimnazistáig az igényességre törekedve végzi nevelő-oktató munkáját keresztény szellemben. Emellett számos sport és szaktantárgyi szakkörrel adunk lehetőséget fiataljaink tehetségének kibontakoztatásához. Mindezek minőségi megvalósítása főként az alapítvány háttérrel lehetséges.

Mint az épületegyüttes gazdája számos közéleti funkciót is ellátunk. Győr város rendezvényeinek is rendszeresen otthont adtunk aulánkban, és kollégiumunk dísztermében.

Mostani a pályázati forrásból **kollégiumi dísztermünk székeit cseréltük**. Bár minden bútorunkat megbecsülünk, de a 20 éves amortizáció már szükségessé teszi a cserét, és egyéb felújításokat. **Bútoraink folyamatos cseréje** nagy anyagi terhet ró alapítványunkra. **Ennek a folyamatos tevékenységnek a részét képezte a mostani projekt, melyhez szívesen hozzájárult városunk Önkormányzata.**

Véleményünk szerint egy kulturált közösségi tér nemcsak épületegyüttesünk díszé, hanem városunk közéleti eseményeinek színvonalas lebonyolításának helyszíne lehet, ahogy eddig a múltban is.

Győr, 2015. december 15.

APOR VILMOS
KATOLIKUS ALAPÍTVÁNY
H-9024 Győr, Szentlélek tér 1.
Tel.: 419-588
Számlasz.: 10200249-33072856
Adószám: 19112958-1-08

Tisztelettel:

